

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

# МАЯК КОММУНИЗМА

ОРГАН ОСИННИКОВСКОГО ГК КПСС И ГОРОДСКОГО  
СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

Газета издается  
с 1933 года

№ 59  
(7046)  
ВТОРНИК  
17  
МАЯ  
1977 год  
Цена 2 коп.

Газета выходит  
по вторникам,  
четвергам  
и субботам

## С ЧЕСТЬЮ НЕСТИ ЮБИЛЕЙНУЮ ВАХТУ



От успеха  
к успеху

Коллектив автобазы объединения «Южкузбассуголь» отлично поработал в первом квартале. С хорошими показателями завершили автомобилисты и план апреля, посвятив свой успех 107-й годовщине со дня рождения В. И. Ленина. План по грузоперевозкам перевыполнен на 2 процента, по использованию автопарка — на 4. Особенно отличились экипажи БелАЗов, работающие на разрезах шахт «Алардинская» и «Шуштапепская». Так, водители автоколонны № 10 А. М. Рыжков, А. М. Назаров и В. Р. Жданов выполнили задание на 130 процентов, чуть уступили им Н. И. Магашев, М. Т. Санников и Н. И. Дураков.

На 160 процентов выполнил план экипаж БелАЗа автоколонны № 11 в составе водителей А. В. Рассохацкого, И. К. Вирясова, И. К. Гроо. Водители этой же автоколонны Г. М. Костяков, А. Ф. Егоркин и Н. В. Глухов перекрыли план на 50 процентов.

Вахта автомобилистов в честь юбилея Великого Октября продолжается.

Г. КИРИЛЛОВ,  
рабкор.

### У мастеров хлеба

Победителем областного соревнования в честь 60-летия Великого Октября признан наш хлебокомбинат.

По итогам работы первого квартала коллективу присуждено переходящее Красное знамя облисполкома и облсовпрофа и первая денежная премия.

Коллектив комбината успешно работает и в настоящее время. Апрель он закончил с перевыполнением плана реализации на 30 тысяч рублей. За первую декаду мая уже реализовано продукции дополнительного к плану на 4 тысячи рублей.

### Не снижай темпов

Настойчиво идут к намеченной цели — выполнить план двух лет пятилетки к 7 ноября — горняки шахты «Высокая». В мае они дополнительно к плану добили около 3 000 тонн угля. От начала года сверхплановый счет вырос до 26 500 тонн.

### ПРОВЕРЯЕМ ВЫПОЛНЕНИЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВ

### Дело чести каждого

Позади четыре месяца. Они ознаменованы развернувшимся соревнованием в честь юбилея Октября. Повышают трудовую активность коллектива-инициаторы городского соревнования. Но некоторые из них все еще не могут преодолеть отставания. Дело чести каждого из них погасло образовавшуюся задолженность и направить все усилия на выполнение принятых обязательств.

В целом работа коллективов инициаторов за четыре месяца характеризуется следующими данными (в первой колонке — фамилии руководителей коллек-

тивов, во второй — единица измерения, в третьей — обязательство на год, в четвертой

— плюс-минус к плану, в пятой — плюс-минус к базе (таблица).

Никишев Б. Г.	тыс. тонн	316	+	22,6	+	19,3
Подорожный А. А.	—»—	200	+	1,83	+	2,16
Сафин М. Г.	п. м	1000	+	69	+	40
Мецлер Г. Г.	—»—	2500	+	103	+	63
Зюлев Ю. Г.	тыс. тонн	60	+	3,46	+	1,15
Хузин И. Х.	—»—	201	+	3,04	—	2,00
Зенков В. С.	п. м	1400	+	1,0	—	39
Шкурин Ю. В.	—»—	1500	—	48	—	100
Драсков И. А.	тыс. руб.	650	+	186,7	+	169,7
Горячев И. И.	—»—	300	+	36	+	11
Вальваченко Е. П.	тыс. тонн	562	—	20,6	—	71,3
Метелица П. И.	тыс. руб.	558	+	9	+	1
Каплин В. Ф.	—»—	370	—	33	—	48
Комаревцева А. Т.	шт.	59000	+	1554	+	554
Никулина Н. П.	—»—	59200	—	846	—	1436
Мачиева Т. А.	тонн	1914	+	86,4	+	26,4

### Правофланговые пятилетки



10 лет трудится на шахте «Шушталепская» Владимир Иванович Меркурьев. Три года из них — машинистом электровоза на участке ВШТ.

Владимир Иванович водит пассажирский поезд. Дело очень ответственное, и он отлично справляется с ним. Ни одного нарекания не имеет он со стороны горняков.

«Выдержаный, уравновешенный и, главное, с большим чувством ответственности. Куда бы ни послали, он выполнит задание, не считаясь ни с трудностями, ни с личным временем», — говорит о В. И. Меркурьеве заместитель начальника участка ВШТ И. В. Лосицкий.

НА СНИМКЕ: машинист электровоза В. И. Меркурьев с участка ВШТ.

Фото Н. МАЙКОВА.

Город, в котором живешь

### Зеленые гектары

Они, лесники со своими добровольными помощниками, приходят на пустыри, лысые горы, чтобы дать не-приглядным гектарам земли новую жизнь. Недавно они появились на горе у нового комбината шахты «Капиталь-

ная». 30 гектаров здесь было засажено соснами и березами. Пока их не заметно издали, но к тому времени, когда повзрослеют ученики школы № 29, выполнившие основные работы по озеленению, и деревья станут большими. 105 тысяч

зеленых друзей поднимется здесь.

А в ближайшее время лесничество даст жизнь в этом районе еще 70 гектарам пустыря: там будут высажены кедры.

А. АЛЕКСЕЕВ.

### НОВЫЙ ПАВИЛЬОН

У железнодорожной остановки 405 км открылся новый павильон, работающий от ресторана «Осипники». Просторный, светлый, современно оборудованный, он никогда не пустует. Здесь можно утолить жажду свежими напитками, выпить кофе или чай, имеются холодные и горячие блюда в большом ассортименте. С первых дней работы павильона здесь можно услышать только одно слово «Благодарю». Это всеобщая оценка многочисленных покупателей.

### ● Навстречу выборам ЗАСЛУЖИВАЕТ ДОВЕРИЯ

11 мая в красном уголке фабрики «Кузбасс» собрались рабочие и служащие, чтобы избрать из своих рядов достойного кандидата в депутаты областного Совета. Вступительное слово взяла секретарь партбюро фабрики Ф. А. Виснап. Она ознакомила присутствующих с обстановкой, в которой про текает важная политическая кампания — выдвижение представителей трудящихся в органы власти. Выступающая подчеркнула мысль, что только в условиях нашего государства трудящиеся сами решают все важнейшие государственные вопросы, руководят страной, активно

разрабатывают и претворяют в жизнь планы ее дальнего развития.

Слово взяла мастер Н. А. Плюснина. Она предложила выдвинуть кандидатом в депутаты областного Совета по 198 избирательному округу бригаду Любовь Тимофеевну Циммерман. Предложение было встречено с большим одобрением. Выступая от имени коллектива, швея Л. П. Воробьева сказала, что Циммерман — достойный кандидат. «Мы знаем Любовь Тимофеевну с 1969 года. За все это время она проявила себя как хорошая работница, активно участвовала в общественной жизни коллектива, была чуткой и отзывчивой к людям».

Собрание единодушно одобрило кандидатуру Л. Т. Циммерман.

На собрании присутствовал первый секретарь ГК КПСС Д. А. Краев.  
Н. КУРБАТОВ.

### Молодо, да не зелено

На собрании работников фабрики индивидуального пошива и ремонта одежды кандидатом в депутаты областного Совета названа Надежда Николаевна Савина. Работает она закройщицей верхней одежды и легкого платья в ателье № 4. Возглавляет цеховую комиссию по качеству. И только по этому общественному по ручению можно судить, как работает сама Надежда Николаевна. Пословица «Семь раз отмерь — один отрежь» находит практическое применение в ее повседневных делах. Но есть у нее и другие общественные обязанности. Как профгруппа она борется за трудовую дисциплину, способствует развитию соревнования. Как член горкома профсоюза работников бытового обслуживания Савина чутко реагирует на запросы и нужды трудящихся фабрики.

Справивша:

— А сколько же лет вам кандидату?

— Только двадцать пять. Но, как говорится, молодо да не зелено. Пришла она к нам в 1969 году. Устроилась работать ученицей по пошиву. Вскоре закончила курсы закройщиков. В этом году завершила заочное об

разование в техникуме швейной промышленности. Так что активности ей не занимать. Хорошая комсомолка.

В заключение остается сказать: на собрании трудящихся завода КВоВИТ кандидатура Н. Н. Савиной была тоже поддержана единодушно.

С. ПЕТРОВ.

### Соревнуются санпости

Очень напряженными были соревнования школьных санпостов, в которых участвовало четырнадцать команд. Семь этапов нужно было пройти участникам, среди которых — оказание первой медицинской помощи, уход за больными на дому, проверка знаний гражданской обороны и правил дорожного движения и другие. Лучше всех с заданием справилась команда школы № 19, на втором месте школа № 5, на третьем школа № 35.

З. ЕФРЕМОВА,  
председатель горкома  
Красного Креста.



